

14 грудня щорічно в Україні вшановують учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Цього дня голова райдержадміністрації А.Л.Шишковський, голова районної ради Н.А.Рафальська, керівник районної організації «Союз Чорнобиль» Г.М.Андреева, ліквідатори аварії на ЧАЕС, керівники організацій, представники ЗМІ провели спільне засідання «круглого столу».

Г.М.Андреева зробила короткий екскурс в дні, коли країну затьмарило чорнобильське лихо, привела конкретні цифри загиблих в перші дні ліквідації аварії та померлих в наступні роки, зокрема, й у нашому районі.

Спогадами про участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС поділився брусилівчанин С.В.Сильчук, який у 1986 році працював у Народницькому РВ УМВС й був відряджений до зони лиха на патрулювання.

Своє особисте бачення наслідків Чорнобильської трагедії 29 років тому та сьогодні, майбутнє покоління, впливу радіаційного лиха на людей, дії влади на місцях у сьогоднішній непростий час повідали учасникам «круглого столу» А.Л.Шишковський і Н.А.Рафальська.

Учениця Брусилівської ЗОШ №1 Людмила Рибак прочитала вірш на чорнобильську

тематику.

У 2016 році мине тридцять років від дня аварії на ЧАЕС. У державі проводитимуться певні заходи. А тому за «круглим столом» було вирішено в найкоротший термін розробити низку заходів щодо поліпшення соціального захисту ліквідаторів аварії на ЧАЕС, переселенців, забезпечення путівками на оздоровлення, медикаментами, забезпечення робочими місцями, тощо. Свої пропозиції, що потім будуть узагальнені та направлені до Президента країни, Кабінету Міністрів України, висловили ліквідатори В.Й.Кузьменко, В.П.Шуляренко, селищний голова В.В.Захарченко, начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації А.Г.Майструк. Всі зійшлися на одному – держава повинна згадувати про героїв-чорнобильців, самовідданість своїх синів та доньок, які кидалися в боротьбу з атомом, переселенців-чорнобильців, які втратили здоров'я, тих, хто житиме після нас, не тільки в якісь дні вікових дат, а щоденно й повсякчас.